
1ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 2025 - Câmara Municipal de São Braz do Piauí 

 
PRESIDENTE LUZIA: Boa Noite! Havendo número regimental, sob a proteção de Deus, 

declaro aberta a presente Sessão Extraordinária da Câmara Municipal de São Braz do 

Piauí, convocada para deliberar sobre as matérias constantes na pauta. 

 

PRESIDENTE LUZIA: Solicito à Senhora Secretária que proceda com a leitura do Ato de 

Convocação referente à presente Sessão Extraordinária. 

 

SECRETÁRIA GLÁUCIA:  
 

EDITAL DE CONVOCAÇÃO PARA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA  

 

O Presidente da Câmara Municipal de São Braz do Piauí, Estado do Piauí, no uso 

de suas atribuições legais, conferidas pela Lei Orgânica do município cumulado com o 

artigo 108, §2°, li do Regimento Interno da Câmara, CONVOCA os Senhores Vereadores 

para realização de SESSÃO LEGISLATIVA EXTRAORDINÁRIA a realizar-se no dia 16 

de janeiro de 2025, às 19:00 horas, no Plenário desta Casa Legislativa, sito à Rua 

Dionísio Pereira da Silva, s/n, centro, São Braz do Piauí - PI, considerado a urgência, 

destina-se a apreciar e votar os seguintes Projetos de Leis: 

 1. Projeto de Lei de alteração do artigo 2° da Lei Municipal 013/2024 que 
aumentou o subsídio dos Vereadores ultrapassando o limite constitucional, para 
adequar os valores ao limite legal; 

2. Projeto de Lei de fixação de vencimentos dos cargos de Assessor, 
Coordenador, Diretor, Assistente e cria novos cargos na estrutura administrativa 
municipal. 

3. Projeto de lei que dispõe sobre a Instituição do Programa de Qualificação 
das Ações de Vigilância em Saúde (PQAVS) no município de São Braz do Piauí - PI. 

 
Registre-se, publique-se e notifique-se. 

 
Gabinete da Presidência da Câmara Municipal de São Braz do Piauí - PI, 09 de Janeiro de 2025. 

 

 

 



PRESIDENTE LUZIA: A condução desta sessão será realizada da seguinte forma: 

inicialmente, a senhora secretária procederá com a leitura de cada matéria de forma 

individual. Em seguida, será aberta a oportunidade para a discussão da matéria pelos 

Senhores Vereadores. Após o encerramento das discussões, procederemos à votação 

correspondente. 

 

1ª MATÉRIA 

 

PRESIDENTE LUZIA: Solicito à senhora secretária que proceda a leitura da primeira 

matéria do dia. 

 

SECRETÁRIA GLÁUCIA: FAZER LEITURA DA PRIMEIRA MATÉRIA 

 

PRESIDENTE LUZIA: Declaro aberta a discussão da primeira matéria. 

 

(DISCUSSÃO DA PRIMEIRA MATÉRIA) 

 

PRESIDENTE LUZIA: Discussão finalizada. Declaro aberta a votação da primeira 

matéria. 

 

(VOTAÇÃO DA PRIMEIRA MATÉRIA) 

 

PRESIDENTE LUZIA: Matéria APROVADA/REPROVADA. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



2 ª MATÉRIA 

 

PRESIDENTE LUZIA: Solicito à senhora secretária que proceda a leitura da segunda 

matéria do dia. 

 

SECRETÁRIA GLÁUCIA: FAZER LEITURA DA SEGUNDA MATÉRIA 

 

PRESIDENTE LUZIA: Declaro aberta a discussão da segunda matéria. 

 

(DISCUSSÃO DA SEGUNDA MATÉRIA) 

 

PRESIDENTE LUZIA: Discussão finalizada. Declaro aberta a votação da segunda 

matéria. 

 

(VOTAÇÃO DA SEGUNDA MATÉRIA) 

 

PRESIDENTE LUZIA: Matéria APROVADA/REPROVADA. 

 

3ª MATÉRIA 

 

PRESIDENTE LUZIA: Solicito à senhora secretária que proceda a leitura da terceira 

matéria do dia. 

 

SECRETÁRIA GLÁUCIA: FAZER LEITURA DA TERCEIRA MATÉRIA 

 

PRESIDENTE LUZIA: Declaro aberta a discussão da terceira matéria. 

 

(DISCUSSÃO DA TERCEIRA MATÉRIA) 

 

PRESIDENTE LUZIA: Discussão finalizada. Declaro aberta a votação da terceira matéria. 

 

(VOTAÇÃO DA TERCEIRA MATÉRIA) 

 

PRESIDENTE LUZIA: Matéria APROVADA/REPROVADA. 

 



PRESIDENTE DE LUZIA: Alguma observação final ou comunicado a ser feito? 

 

PRESIDENTE LUZIA: Nada mais havendo a tratar, declaro encerrada a presente Sessão 

Extraordinária da Câmara Municipal de São Braz do Piauí. 

 


